

全体干警闻令而动,积极下沉抗疫一线

莱芜检察人构筑抗击疫情的坚强防线

在这场没有硝烟的疫情阻击战中,莱芜区检察院全体检察干警闻令而动,迅速响应,积极下沉到有关村(居、社区),奔赴高速路口、交通卡口,走进建筑工地,坚守疫情隔离点。11天内,63名检察干警奔赴3个街道,每天坚守16个小时以上,组织全员核酸检测、统计核对居民信息、路口卡点值班值守、帮助运送抗疫物资……莱芜检察人在勇当先锋和日夜坚守中构筑起抗击疫情的坚强防线。

记者 亓玉飞
通讯员 许文申 李元波

近年来,济南市莱芜区和庄镇中心小学在区教育和体育局、区教育教学研究中心的关心指导和坚强领导下,深入落实“体育强国”的国家战略,在王淑尧校长的带领下制定了“走进运动场,走到阳光下”的体育教学工作总方针,以体育教学为载体,以课间活动和体育社团为两翼,在抓实体育课堂教学、丰富课间体育活动、开发体育校本课程、提升学生体育核心素养、增强学生体质等方面做了深入的探索和尝试,实现了体育教学情境化,课间活动特色化,体育社团精品化,体质训练常态化。

学校以体育课堂教学为抓手,紧紧围绕“减负提质、强课增效”核心目标,努力提高体育教师的业务水平和学生的体育综合素质。每一堂体育课都注重模拟生活情境,创设比赛情境,融入游戏情境,充分调动了学生的积极性,实现了基于真实教学情境的深度教学。

常态化课间活动包括有氧操、两人绳操、多人“8”字绳操、放松操、无指挥听音乐大摆臂列队行进等,形式多样,活动充分,井然有序。据了解,学校还根据学生身心特点,开发了乒乓球、篮球、足球、风筝、劳动实践等体育校本课程和体育延伸课程,巧妙融入到课堂、课间和课外活动中,培养学生良好的体育锻炼习惯,陶冶学生的高尚情操,以体养德,以体促智,持之以恒,取得了可喜的成绩。

除了在学校坚持进行眼保健操、跳绳等体质训练外,学校还要求学生每天在家中适宜的身体锻炼,做到体质训练常态化。经过长期坚持,学生感冒等疾病发生率明显下降,近视率比去年同期下降31个百分点。

2021年,学校首次迎接了教育部开展的国家义务教育质量检测,检测过程非常顺利圆满,学生各项检测成绩都很优秀。同年10月,学校首次参加济南市中小學生跳绳比赛,并勇夺一等奖和体育道德风尚奖,受到了社会各界的高度赞扬。

今年3月,莱芜区2022年小学体育城乡一体化教学研讨暨工作部署会议在和庄镇中心小学成功举行。

抓实体育教学 增强学生体质

莱芜区和庄镇中心小学



莱芜区检察院干警日夜坚守在抗疫一线。

文/片 记者 亓玉飞
通讯员 张丙栋

有一种榜样叫“党有号召,我有行动”

“我是一名检察工作人员,更是一名共产党员,疫情当前,我应该以身作则,报名。”

“老党员就应该危机关头冲得上,关键时刻站得出,报名。”

“作为90后的年轻党员,能冲在疫情一线,用实际行动守卫和保护家乡,我骄傲,报名。”

疫情防控关乎全城,关乎每一位群众的生命健康与安全。紧要关头,需要有人挺身而出,需要有人逆流而上。面对严峻复杂的疫情防控形势,莱芜区检察院机关党委发出《关于切实发挥党组织和党员作用坚决打赢新冠肺炎疫情防控阻击战的倡议》,广大党员积极响应,争当抗疫“第一梯队”。4月19日下午4点,第一支党员突击队火速到达疫情防控第一线,率先吹响了检察先锋“集结号”。

每个党员都是一面旗帜,每个支部就是一座堡垒。为打赢这场抗疫阻击战,全体党员干部发挥党员作用,充分发挥党组织战斗堡垒和党员先锋模范作用,第一时间摸排小区居民情况信息,指导、帮助小区做好疫情防控工作,并向居民做好宣传解释工作,疏导心理,平静心态,引导居民不造谣、不信谣、不传谣,让党旗高高飘扬在疫情防控一线,党员干部在一线闪光发热。

在莱芜区检察院党组的坚强领导和示范引领下,全体检察人员团结一心、众志成城,全体党员干部充分发挥先锋模范作用,不畏艰险、知难而上,同广大人民群众一道,汇聚成守护这座城的燎原炬火,全力服务保障全区疫情防控大局。

有一种责任叫“下沉一线,勇当先锋”

哪里有需要就向哪里集结,哪里有考验就向哪里挺进。

志愿服务、核酸检测、流调排查等号召发出后,院领导积极参与闭环管理,住在防控一线,广大干警也都主动认领任务,自觉服从安排,全力以赴投入抗“疫”工作中。

“居民的核酸检测是否做到不漏一人?是否做了分时段安排?”“卡口的值班轮班如何落实到位?”莱芜区检察院党组书记、检察长杨雪梅多次到高庄街道督导检查疫情防控工作,并到防控一线看望慰问防疫检察干警。

“党旗往这一竖,既是引领,更是守护,关键时刻党员干部更是要率先垂范,给全体检察干警树好榜样、立好标杆。”该院党组成员、政治部主任王强在召开的临时党支部(扩大)会议上这样说道。在本轮疫情防控中,院领导身先士卒,主动担当作为,各带班领导切实提高站位,担当负责,盯紧防控工作中的重点部位、重点环节,全天候监督检查,确保了各项措施落实落地。

有一种口号叫“共赢未莱,检行使命”

为充分发挥党组织的凝聚力战斗力号召力,让党旗在疫情防控一线高高飘扬,下沉干警组成三个临时党支部,由该院党员领导干部担任临时党支部书记,负责组织协调疫情防控和检察人员的教育管理。临时党支部通过任务划分和人员整合,把区域治理、部门治理、行业治理、社会治理有机结合起来,实施统一领导、统一指挥、统一行动,利用每天上岗执勤之前,召开临时党支部(扩大)会议,安排部署当天的防控工作任务。

“共赢未莱·检行使命”的莱芜检察党建工作品牌,在疫情防控的最前沿又有了更深的内涵。“哪里有疫情,哪里就要有共产党员的身影;哪里最危险,哪里就要有闪耀的检徽”。临时党支部的铿锵誓言、坚毅



莱芜区检察院干警下沉到街镇村居参与抗疫。

行动,让检察履职“双赢多赢共赢”的理念与维护人民安宁、护航百姓安居乐业的实践有机融合。

“民有需,召必至、站好岗、担好责,与广大党员干部一道,守护好群众的生命安全。”4月29日,在封控区值班值守的党员干警伊希军,在疫情防控一线度过了一个难忘又有意义的生日。

在危险和困难面前,党员干部大力弘扬伟大抗疫精神,闻令而动,冲锋在前,没有一个人叫苦喊累。他们以检察人的使命和担当,舍小家顾大家,践行“人民检察为人民”的庄严承诺。

有一种坚守叫“疫情不退,我们不退”

“阿姨,您今天做核酸检测了没?”“封控区人员不进不出,为了大家的安全,请您再忍耐一下。”

……甜甜的话语,亲切的声音,俊朗挺拔的身姿,80后、90后的青年检察干警成为疫情防控一线亮丽的风景线。疫情防控工作中,全院青年干警主动请缨参战,在疫情防控战场上淬炼

担当的宽肩膀、成事的真本领,用实际行动扛起责任、奉献作为。

协助核酸检测、入户摸排登记、卡口查验、流调溯源、劝返不理解政策外出的群众、运送小区住户的生活物资等,是他们的工作日常。为了核酸检测不漏一户、不少一人,他们不辞辛苦、来回穿梭在逐户排查的大街小巷;为了保障社区居民生活稳定,他们毫不犹豫当起了外卖小哥,为群众买菜、买药、送餐;为了做好人员管控,他们不分昼夜严防死守重要卡口,耐心劝退过往车辆和行人……

“因为正年轻,因为我是莱芜检察人。”4月26日,作为莱芜区检察院最年轻的检察小将,该院业务管理部五级检察官助理马腾在自己的抗疫手记中这样写道,距离他上一次逆行出征仅过去一个多月的时间。

在距离病毒最近的地方接受实践锻炼,让刚刚参加工作的干警更加懂得知重负重、懂得坚强成熟、懂得担当奉献。这应该是青春的力量,让他们因为同样的信仰和初心在抗疫一线集聚,让青春在抗疫一线像烈火般熊熊燃烧,疫情不散,他们绝不撤退。



和庄镇中心小学在增强学生身体素质方面积极探索。

扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点
编辑:彭传刚 组版:洛菁